



**POLSKI
ŁĄD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego pn. „**Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące ołtarza głównego i stali północnych z prezbiterium kościoła pw. św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie**” współfinansowane jest ze środków: **RZĄDOWEGO PROGRAMU ODBUDOWY ZABYTKÓW**

Skomlin, 30 lipca 2024 r.

Znak sprawy: **1/2024**

-Wykonawcy-

dotyczy: zadania pn. „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące ołtarza głównego i stali północnych z prezbiterium kościoła pw. św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie”

Zamawiający - Rzymskokatolicka Parafia pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie - działając na podstawie ust. 18 pkt 18.3) zapytania ofertowego **przekazuje treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią:**

Pytanie z dnia 27.07.2024 r.:

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie czy Parafia otworzy oferty złożone w niniejszym postępowaniu bezpośrednio po upływie terminu składania ofert w obecności Wykonawców , którzy złożyli oferty. Otwarcie ofert w obecności Wykonawców bezpośrednio po upływie terminu do ich składania – wypełni przesłankę określoną we WSTĘPNEJ PROMESIE DOFINANSOWANIA INWESTYCJI Z RZĄDOWEGO PROGRAMU ODBUDOWY ZABYTKÓW „że Beneficjent dotacji przeprowadzi Postępowanie zakupowe w sposób konkurencyjny i transparentny” – co jest warunkiem udzielenia promesy w celu zapewnienia dofinansowania. Proszę o niezwłoczne udzielenie odpowiedzi i zamieszczenie odpowiedzi na stronie internetowej, na której udostępnione zostało zaproszenie, mając na uwadze sposób konkurencyjny i transparentny prowadzenia postępowania o którym mowa w PROMESIE.

Odpowiedź:

Zamawiający - **Rzymskokatolicka Parafia pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie** informuje, iż otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu do ich składania.



POLSKI
ŁAD



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego pn. „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące ołtarza głównego i stali północnych z prezbiterium kościoła pw. św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie” współfinansowane jest ze środków: RZĄDOWEGO PROGRAMU ODBUDOWY ZABYTKÓW

Ponadto Zamawiający przekazuje, że informacja z otwarcia ofert jest informacją jawną. Jeżeli zatem Wykonawca/y będą chcieli uczestniczyć przy otwarciu złożonych ofert to jest taka możliwość. Zgodnie z pkt 10.2) oraz 10.3) zapytania ofertowego Zamawiający informuje, że w postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 19 sierpnia 2024 r. do godz. 11:00. Decydujące znaczenie dla zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty w miejsce wskazane w pkt. 10.1, a nie data jej wysłania. Zamawiający w pkt 9.1) zapytania ofertowego określił sposób składania ofert w przedmiotowym zapytaniu ofertowym tj. Ofertę wraz z oświadczeniami i dokumentami, o których mowa w pkt. 9.11 zapytania ofertowego należy **umieścić w kopercie/opakowaniu** i zabezpieczyć w sposób uniemożliwiający zapoznanie się z jej zawartością bez naruszenia zabezpieczeń przed upływem terminu otwarcia ofert. Na kopercie/opakowaniu (w tym opakowaniu poczty kurierskiej) należy umieścić następujące oznaczenia:

*Oferta w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego pn.
„Prace konserwatorskie oraz restauratorskie
dotyczące ołtarza głównego i stali północnych z prezbiterium kościoła pw.
św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie” [1/2024]
– nie otwierać przed dniem 19 sierpnia 2024 r. przed godz. 11.00*

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedmiotowe zapytanie jest przeprowadzane zgodnie z wymogami uzyskanej przez Zamawiającego Promesy Wstępnej Nr RPOZ/2022/8075/PolskiLad tj. w sposób konkurencyjny oraz transparentny z uwzględnieniem § 8 ust. 6 Regulaminu Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść zapytania ofertowego nie ulega zmianie.

ZATWIERDZAM:

**Proboszcz Parafii pw. Św.
Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie
/-/ Ks. Wojciech Koziół**